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Pour maintenir volre piscine au mieux de sa forme, vous devez effectuer un
test & chaque extrémité au meins deux fois par semaine; pour un spa le test
doit éire effectué avant chaque utilisation.

ppm=mg/L
Chlore libre — Valeur idéale : Piscine 1,0— 3,0 ppm ; Spa 3,0— 5,0 ppm

Pour conserver une eau propre et claire, le chlore libre doit rester dans la plage
recommandée. Le chlore libre est Ia partie du chlore total qui reste dans I'eau chiorée
et n'a pas encore réagi avec des contaminants — elle est « libre » pour effectuer son
travail d'élimination des bactéries et autres contaminants.

Traitement de choc — Contrairement & une croyance commune, une forte odeur de
chlore n’est pas un symptdme d'exces de chlore dans le bassin mais plutdt un signal
d'alerte indiquant qu'une dose supplémentaire de chlore peut étre nécessaire pour
coriger le probléme. Les traitements de choc ajoutent une quantité de produits
chimiques oxydants supérieure & la normale & I'eau du bassin. La fréquence idéale
de ces doses supplémentaires est hebdomadaire, selon I'ufilisation et la température
de I'eau.

Brome — Valeur idéale : 2,0— 6,0 ppm

Paur obtenir le résultat de concenfration en brome, multipliez la valeur de chlore libre
par 2,2, Le brome est un désinfectant pour piscine et spa couramment utilisé a la place
du chiore. L'environnement (feuilles, pluie) comme I'utilisation (nombre de personnes
utilisant la piscine ou le spa) ajoutent des contaminants dans I'eau. Ces contaminants
réduisent la quantité de brome présente dans I'eau. N'oubliez pas de faire un test de
brome avant d'entrer dans I'eau. Méme si le systéme est en sommeil ou inutilisé, vous
devez effectuer un test de brome au moins une fois par semaine pour éviter toute
apparition de bactéries ou d'algues.

pH — Valeur idéale : 7.2 - 7,8

La perte du controle du pH de I'eau peut conduire & toute une série de problémes. Le
pH peut endommager les équipements métalliques ainsi que les parois en mortier s'il
s'éloigne de I'équilibre. Le corps d'un nageur a un pH compris en 7,2 et 7,8, donc les
nageurs ressentent des irritations de la peau et des yeux si I'eau du bassin n'est pas
entire ces valeurs. Enfin, le pH doit rester dans la plage de valeur comecte pour aptimiser
I'efficacité du chlore.

Si le pH est bas, en dessous de 7,2, I'eau est trop acide et peut endommager
les canalisations comme les parois du bassin dans certaines conditions. Yous
pouvez utiliser du carbonate de sodium (cristaux de soude) pour augmenter le pH
quand il est frop bas. D'autres produits chimiques susceptibles de faire remonter le
pH sont par exemple le bicarbonate de soude et le sesquicarbonate de sodium.

Au-deld de 7,8, 'eau est plus alcaline (basique) et dans certains cas peut causer des
depdts dans les canalisations et sur les parois du bassin. Le bisulfate de sodium et l'acide
chlorhydrique (aussi appelé muriatique) peuvent abaisser le pH quand il est trop élevé.

Alcalinité totale — Valeur idéale : 80— 120 ppm

Lalcalinité totale mesure la capacité de I'sau & résister aux variations de pH. Si alcalinité
totale est basse, le pH varie largement et peut &tre difficile & maintenir. Quand l'alcalinité
totale est élevée, le pH peut étre difficile a modifier et 'eau peut former des dépéts

de tartre.

Augmentation de F'alcalinité totale — Le bicarbonate de soude est le produit
chimigue le plus courant et le plus efficace pour augmenter I'alcalinité otale. D’autres
produits chimiques peuvent augmenter I'alcalinité totale, notamment le carbonate de
sodium (cristaux de soude) et le sesquicarbonate de sodium.

Diminution de I'alcalinité totale — Quand I'alcalinité totale est trop élevée, vous pouvez
I'abaisser a I'aide d'acide chlorhydrigue (muriatique) ou de bisulfate de sodium.

Vair les avertissements pour la manipulation des produits chimigues* ppm=mg/L

Graphigue de chloration pour piscine
(Quantité nécessaire @ introduire 1 ppm)

Type Volume du bassin
de 5000 gal. 10 000 gal. 15 000 gal. 25000 gal.
chiore 19m? 38m s57m 95 m*
Hypochlorite de 51/20z 101/2 0z 12qt 34 qt.
sodium 163 mL 310 mL 473 mL 710 mL
Dichlore 1oz 21/4 0z 31/4 0z. 51/2 0z.
283¢g 6389 921g 1499
Hypochiorite 1oz 20z 3oz 50z
de calcium 2830 56,7 9 85g 142 g
Trichlare 3/4 0z. 11/20z 21/4 0z. 3 3/4 oz.
2129 4259 6838¢g 106 g

Graphique de superchloration pour piscine

(Quantité nécessaire A introduire 10 ppm)

Type Valume du bassin
de 5000 gal. 10 000 gal. 15000 gal. | _25000¢al.
chiore 19 m? 38m 57 m* 95 m*
Hypochlorite 1.3/4 gts. 31/4qts. | 11/4gal 2gal.
de 7L 30L 47L 76L
sodium
Dichiare 110z 11/3 lbs. 2 lbs. 3 1/3 Ibs.
311g 605 g 908¢g 1,5 kg
Hypachlorite 100z 11/4 Ibs. 21bs. 31/4 Ibs.
de calcium 2849 568 0 908 g 1,5kg




Graphigque de superchloration pour votre spa
(Quantité nécessaire 4 introduire 10 ppm)

Augmentation de Ialcalinité avec du bicarbonate de sodium

Guide de dépannage
Niveaux optimaux

Toe d Volume du spa e d Volume du spa Augmentati Valume dit bassl
ype de ype de de Palcalinité | 1000 gal. 5000gal. | _10000gal. | 15000gal. | 25000 gal.
250 gal. 500 gal. 250 gal. 500 gal. |l Dgal. gal. g
. 3 chiore = totaleenppm |~ 3K 19KL 3B KL 57 kL 95 kL
948 L 19m 948 L 1,9m |
i /4 0z 1720, — 30z 1174 0z, 10 21/20z 120z 11/2 Ibs. 2 1/4 Ibs. 33/4 Ibs.
7090 1429 1899 351 62g 3409 6814 kg 1,7 kg
Hypochioria de 1oz 202 HypocHlorite de |_ 2 1/2 0z, 50z, 20 4340z 1142 Ibs. 3 lbs. 41/2 Ibs. 71/2 lIbs.
sadium 29,6 mL 59,1 mL sodium 74 mL 148 mL 1359 6819 1,4 kg 2 kg 34 kg
Hypochlorite | _ 1/20z. 10z Hypochlorite 10z 20z, 50 12 0z. 3 3/4 Ibs. 7 1/2 lbs. 11 1/4 |bs. 18 3/4 Ibs,
de lithium 1429 2839 de lithium 2834 56,70 340g 1,7 kg 3.4 kg Skg 8,5 kg
Réduction de I'alcalinité totale a I'aide de I'acide sec (bisulfate de sodium)
Diminution Volume du bassin
SO CUUEnTIAN O SR SVELENC SN (620G = | de I'alcalinitd | 1000 gal. 5000gal. | _10000gael. | _15000gal. | 25000 gal.
est e dessotis de 72, ajoder di carbonale = st sur 12 quantf indlquée ci-dessaiss. Testez 4 iouvea e
— Veume ubes N
Aeurde PN ™ 000gal. | _5000ga. | 10000gel | 15000ga. | 25000gal. 10 - oz. E oz 2 s, 1] 5. T :
SEm ki =l il il 5 ; 1102 \: 31/4 Ii 4 EII4 !E B'Ib 7
o 3/4 0z, 40z 8oz 1202 11/4 Ibs. 20 14;2' poe - 15ks' 22ks. 35:'
i ] i Sl ok =4 123f4g 4|ng B‘Ibg wémg ’/ |g
67-70 | 1A% 6oz 2oz 1. 21bs. 50 — O = : N : = :' 20934‘1‘ =
Gl 3*4g 1709 409 454 908 g 8 L S i Gl
; 11/2 0z, 8oz 1lb. 11/2 lbs. 21/2 Ibs.
67
Homsden 4259 2279 454 g 681g 1,1kg

(Lorsque le pH est au-dessous de 7,8, ajoutez de Pacide en vous basant sur 1a quantité indiquée ci-dessous. Testez 4 nouveau)

Valeur de pH

Réduction du pH & I'aide de I'acide sec (bisulfate de sodium)

Volume du bassin

1000gal. | 5000gel. | 10000gal. | 15000gal | 25000 gal

38 19 e 38m 57 m? a5 e

e 01 1b, 031, 05 . 091, 112 s,
A6 a5g 136 2724 408g B8l g

g 021, 051b. i, T2bs. | 21/2hs,
a1 g 227 g 454 g 881 g 11k
D3, 08, 11/zls. | 23lbs 4 s,
PlusdeBd | oy 3634 6810 Tkg 18k

*AVERTISSEMENT : Opérer avec la plus extréme prudence pour la manipulation
des produits chimiques.
* Ne jamais ajouter de produits chimiques tant qu'il y a des nageurs dans I'eau.
¢ Ne jamais stocker les composés acides et chlorés a proximité I'un de I'autre.
» Ne jamais mélanger les produits chimiques ; ajouter Jes produits chimigues
a |'eau un par un.
¢ Manipuler 'acide avec grande précaution.

des enfants.
* Toujours suivre les instructions du fabricant du produit chimigue.

Porter des lunettes de protection et conserver les produits hors de portée

Test Valeur jdéale
Chlore libre — Piscine 1,0 - 3,0 ppm
Chlore libre — Spa 3,0-5,0ppm
Brome 2,0-6,0 ppm
pH 72-78

Alcalinité totale 80 - 120 ppm

Si le probléme est...
Algue

Cause possible Solution

Algue verte, noire ou rouge

Traitez avec un algicide ou un traitement
de choc au chlore et rincez Ie filtre.

Algue jaune/moutarde Effectuez un traitement de choc au chlore
ou fraitez avec un algicide. Brossage et
aspiration nécessaires. Rincez le filtre.

Corrosion
CGause possible Solution
Faible pH ou dureté Augmentez les valeurs pour équilibrer I'eau.

Fortes concentrations en sel ou TDS

Ajoutez de I'sau pure pour diluer,

Forte concentration de chlore ou de brome
pendant une durée prolongée

Retirez la source de désinfectant et laissez
descendre la valeur. Ajoutez de I'eau pure
pour diluer si nécessaire,

Odeur nauséabonde

Odeur de chiore : trop de chloramines

Cause possible Solution

Effectuez un traitement de choc pour
eliminer le chlare combing.

Odeur d'oeuf pourri : excés de métaux

Ajoutez un agent séquestrant pour réduire
la concentration de métaux.

Mousse sur I'eau

Cause possible
Dureté trop basse

Solution
Augmentez.

Certains algicides produisent de la mousse

Vair les instructions du fabricant.

Source inconnue

Ajoutez un démoussant.




Eau laiteuse

Cause possible

Un pH, une alcalinité, une concentration en
calcium ou en TDS élevés peuvent contribuer
4 une eal laiteuse

Solution

Réduisez les valeurs ou gjoutez de 'eau
pure pour diluer.

Iitation de la peau et des yeu

Cause possible

pH ou alcalinité trop faible ou trop élevé,
ou les deux

X des nageurs ou baigneurs

Solution

Maintenir le pH et I'alcalinité aux niveaux
recommandés pour un confort optimal des
nageurs.

Filtration réduite

Recherchez les obstructions &t nettoyez les
chicanes.

Forte affluence de baigneurs

Un traitement de choc peut étre nécessaire.

Impossible de maintenir le chlore libre
(ou autre désinfectant primaire)

Cause possible
TDS ou pH trap élevé

Solution

Réduisez les valeurs ou ajoutsz de I'eau
pure pour diluer,

Taux de chlore combing élevé

Effectuez un traitement de choc. Peut
nécessiter une dose double ou plus.

Destruction du chlore par la lumiére solaire

Ajoutez de I'acide cyanurique (stabilisateur).

Forte affluence de baigneurs

Augmentez la distribution de désinfectant.

Des taux élevés de nitrate augmentent les
besoins en chlore

Ajoutez de I'eau pure pour diluer.

Eau colorée

Cause possible

Verte : prolifération d'algue, faible
concentration de chlore ou forte
concentration de nitrates

Solution

Traitez avec un algicide ou un traitement de
choc au chiore.

Rougedtre-marron : forte concentration en
fer ou en manganése

Ajouter un agent séquestrant {ou chélatant).

Bleu-vert : forte concentration en cuivre

Ajoutez un agent séquestrant.

Dépdt de calcaire

Dureté en calcaire trop élevée

0 0

Ajoutez de I'eau pure pour diluer.

Alcalinité totale, pH ou TDS trop élevé

Réduire ou ajouter de I'eau pure pour diluer.

Dureté en calcaire trop basse : formation
de dépft rugueux sur I'eau douce

Augmentez la dureté.

Des concentrations élevées en métaux
peuvent conduire & des dépots

Ajoutez un agent séquestrant pour réduire
la concentration en métaux.

Concentration en chiore élevée

Retirez Ia source et laissez descendre la
concentration. Ajoutez de I'eau pure pour
diluer si nécessaire.

Forte concentration en chloramines (chlore
combing)

Effectuez un traitement de choc (superchlo-
ration) pour éliminer le chlore combiné.

Développement d'algues récurrent

Cause possible
Concentration élevée en nitrates

Solution
Ajoutez de I'eau pure pour diluer.

Concentration en chlore libre insuffisante

Maintenir un niveau idéal de chlore libre.
Augmentez la dose si nécessaire.

Les feuilles, le pollen ou autre pollution
organique peuvent couramment pénétrer

Couvrir le bassin chague fois que c'est
possible aux périodes de contamination

dans le circuit du bassin critigues.
Concsntration en phosphates élevée Vous pouvez ajouter un produit chimigue
de contrdle du phosphate.

Cheveux verts

Cause possihle
Concentration élevée en cuivre dans I'eau

Solution

Faire un test de concentration en cuivre.
Réduire a concentration en cuivre avec un
agent séquestrant.

Une concentration en chlore extrémement
¢levée (autour de 50 ppm) peut faire blanchir
les cheveux

Si le niveau de chlore libre est excessif,
interdire la baignade jusqu'a la descente
de la concentration.

Shampooing de mauvaise qualité

Recherchez un autre coiffeur.

AquaChek TruTest ne donne pas de valeur de chlore
libre, mais DPD donne une valeur de chlore libre élevée

Cause possible

Trés forte concentration en chloramines (une
concentration élevée en chlore combing peut
donner de fausses valeurs de chiore libre
pour les kits DPD #1.)

Solution

La valeur de chlore libre sur votre contréleur
AquaChek est correcte ! C'est un probleme
courant en début de saison. Faites un test
de chlore total & I'aide AquaChek® Select®
ou AquaChek® 7. Vous devrez peut-étre
faire une chloration choc de l'eau.




AqguaChek
"gTr'uTest ””

Digital Test Strip Reader

Product Features

Caractéristiques du produit = Caracteristicas del producto = Caratferistiche del prodotto
Caracteristicas do Produto ® Produktmerkmale  Productkenmerken e Produktegenskaber
Produktfunktioner » KoscTpykTuaHble ocobexHocT uaaenir « Cechy Urzadzenia

Funkee vyrobku ® XepairnploTikd Mpaidvrog © Termék Tulajdonsagai » Urin Ozellikleri

Power

Alimentation  Encendido
Accensione/spegnimento

Botéo liga/desliga = Ein/Aus = Stroom
Tend/sluk-knap © Strombrytare
Mutanne * Zasilanie ® Vypinag o loy0c
Bekapcsolas = Power (A¢ma/Kapama)

O Scroll=>

Défilement = Desplegar = Scorrimento
Botao de rolagem e Blattern = Scroll
Rul = Bldddra = MpokpyTka
Przewijanie ® Posun * Kihan
Gérgetés » Scroll (Kaydir)

Q Start

Démarrage = Inicio = Avvio

Botao de inicio © Start = Start

Start » Starta « Myck » Start = Start
'EveipEn @ Inditas © Start (Baslat)

1 m
T I_fax

A Battery Instructions EN
1. Install 2 *AA" batteries per the diagram. Incorrect insertion will prevent the meter
from turning on due to the design of the battery housing. USE ONLY ALKALINE
BATTERIES. Use of any other type of battery may damage the meter and voids

the warranty.

Instructions for Use

2. Turn unit on by pressing power button. Display will read “On.”

3. Press start button. “On" will start blinking on the screen. You have 10 seconds to
Water resistant case complete steps 4 and 5.
Boitier étanche e Caja resistente al agua = Cuslodia stagna 4. Dip a strip and remove immediately. Shake excess water from strip with a simple fiick
Gabinete resistente a agua » Wasserdichtes Gehause ¢ Waterbestendige kast ofthe wrist. ) -
Vandteet kabinet e Vattenresistent hiilje ® Bogoenposuuaemsii kopryc - Place strip, pad side down, into meter aligning the top pad with the top of the slot.
Wodoodpoma ohudawa ® Vodotésné pouzdro = ASLEBeoyn 9ikn 6. Digital results for CL = Free Chiorine, PH = pH, and ALK = Total Alkalinity will appear
Wizallo burkolat ® Su Gecirmez Kasa together in seconds.
Check the status of your results for each parameter. The status LO = low, 0K = ideal,
or Hl = high is displayed to the left of each digital value.

w

Note: To obtain results for Bromine, multiply CL value by 2.2.

Memory Function
Press scroll button to view your last nine readings.




Messages d’erreur

Error Messages
s | ER appears in place of a numerical value — the test result is out of range. The °
parameter is either too high or toe low o be accurately analyzed. Note the status
fevel, LO or HI to determine how to treat your water. Re-test after treatment.
« |f ER2 appears on the screen — there is an error in reading the test strip. Ensure that L
you are following the test procedure correctly. Use only AquaChek TruTest instrumental
test strips. No other test strip can be used.
= [f ER3 appears on the screen — no sirip is in place or the test strip is positioned
incorrectly. The correct position is with the test pads face down in the slot with the L
top pad all the way to the top.

Test Strip Use
e The AquaChek TruTest test sirips are calibrated to work only with the AquaChek

Si ER apparait & la place d'une valeur numérique — le résultat du test est hors plage.
Le paramétre est trop élevé ou trop bas pour étre analysé correctement. Notez le
statut LO ou HI pour savoir comment traiter votre eau. Refaites un test apres traitement.
Si ER2 apparait & 'écran — une erreur s'est produite lors de la lecture de la bandelette
de test. Vérifiez que vous suivez correctement la procedure de test. N'utilisez que des
bandelettes de test pour I'instrument AquaChek TruTest. Aucune autre bandelette ne
peut étre utilisée.

Si ER3 apparait a I'écran — il n'y & pas de bandelette ou elle est mal positionnee,

La position correcte est avec les tampons de test vers le bas dans la fente, tampon
supérieur a fond en haut.

Utilisation des bandelettes de test

TruTest test strip reader. * | es bandelettes de test AquaChek TruTest sont étalonnées exclusivement pour le
= Each strip may only be used once. Do not re-dip the strip. Only dip the strip in calm lecteur de bandelette AquaChek TruTest.

areas of your pool or spa. * Chaque bandelette n'est utilisable qu'une seule fois. Ne retrempez pas la bandelette.
= Ensure you have a fresh supply — keep cap on tight between uses and store at Ne trempez la bandelette que dans des zones calmes de votre piscine ou spa.

room temperature. ° Vérifiez 'état de conservation des bandelettes — conservez le bouchon bien fermé
Maintenance entre les utilisations et conservez les bandelettes a température ambiante.
= Wipe the test strip slot with fresh water and a cotton swab occasionally. This will Maintenance

prevent any buildup. = Essuyez la fente de la bandelette de test de temps en temps avec de 'eau propre et
= Never use harsh chemicals and/or abrasive materials on the TruTest meter. un coton-tige. Ceci permetira d'éviter toute accumulation de produits.
Storage = N'utifisez jamais de produits chimiques ou abrasifs sur I'appareil TruTest.
= Store the meter out of direct sunlight to protect the meter from UV damage. Stockage
o |f meter will not be used for several months, remave the batteries. o (Conservez I'appareil & I'Ecart de |a [umiére du soleil directe pour le protéger des
 If the meter falls into the water, remove and dry the batteries and battery compartment tayons U\"" ]

before use. o Sil'appareil ne doit pas servir pendant quelgues mois, refirez les piles.

Do not dispose of batteries in the trash. Please recycle. In Europe, recycle the meter
according to WEEE . directive in your country.

&Mude d’emploi des piles FR
1

En cas de chute de I'appareil dans |'eau, retirez et faites sécher les piles et le logement
de celles-ci avant utilisation.

Ne jetez pas les piles avec les ordures ménageéres. Faites-les recycler. En Europe, respectez
les réglementations de recyclage de la directive WEEE £ de votre pays.

. Installez 2 piles « AA » en respectant le schéma. Une mise en place incorrecte empéche
I'allumage de I'appareil par conception du logement de piles. N'UTILISEZ QUE DES

PILES ALCALINES.

Mode d’emploi

2. Allumez 'apparell en appuyant sur le bouton d'alimentation. L'écran affiche « On ».

3. Appuyez sur le bouton de démarrage. « On = clignote a I'écran. Vous avez 10 2.
secondes pour accomplir les étapes 4 et 5. 3.

4. Trempez une bandelette et sortez-la immédiatement. Eliminer I'excés d'eau de la

bandelette en secouant le poignet. 4,

5. Placez la bandelette, tampons vers le bas, dans I'appareil en alignant le tampon

supérieur sur le haut de la fente. 5.

6. Les résultats numériques de CL = Chiore libre, PH = pH et ALK = Alcalinité totale

apparaissent en quelgues secondes. B.

Vérifiez le statut de vos résultats pour chaque paramétre. LO = bas, OK = idéal et
HI = haut apparaissent & gauche de chaque valeur numerique.

Remarque : Pour obtenir les résultats de concentration en brome, multipliez la
valeur CL par 2,2

Fonction mémoire
Appuyez sur le bouton de défilement pour consulter vos neuf demiéres mesures.

strucciones para la bateria

AT

SP
Instale 2 baterias “AA" como se flustra. La colocacion incorrecta hard que el medidor
no se encienda. USE SOLO BATERIAS ALCALINAS.

Instrucciones de uso

Encienda la unidad pulsando el botdn de encendido. En la pantalla aparecera “On”.
Pulse el boton Inicio. "On" parpadeard en la pantalla. Dispondra de 10 segundos para
realizar los pasos 4 y 5.

Sumerja una tira y agitela inmediatamente. Quite el exceso de agua de la tira con un
simple movimiento de muneca.

Coloque la tira en la ranura del medidor, con la almohadilla boca abajo y haciendo
tope con la ranura.

Los resultados digitales para CL = Cloro libre, PH = pH, y ALK = Alcalinidad total,
apareceran en segundos.

Compruebe el estado de sus resultados para cada parametro. El estado LO = bajo,
0K = ideal, o HI = alto, aparece a la izquierda de cada valor medido.

Nota: Para obtener los resultados para Bromo, multiplique el valor CL por 2.2.

Funcion de memoria
Pulse Desplegar para ver las dltimas nueve lecturas.




